



足球竞猜分析

曼彻斯特城 VS 诺丁汉森林

分析：曼彻斯特城近4次面对诺丁汉森林不败而且3场获胜，心理占优势；曼彻斯特城过去7个主场有6场进球，球队主场进攻端表现突出。曼彻斯特城近况相当糟糕，球队过去7场赛事不胜且有6场落败；曼彻斯特城数据能力较差，球队过去8场赛事全部都输

掉数据；曼彻斯特城连续6场赛事下半场有失球，球队的后劲表现较差；曼彻斯特城近10场赛事有8场有失球，球队防守表现存在隐患。

诺丁汉森林过去6场赛事有4场获胜，球队近况表现可圈可点。

诺丁汉森林踢球风格奔放自如，过去5场赛事有4场

总进球数超2球；诺丁汉森林近10个客场只有2场落败，球队客场表现较为不俗；诺丁汉森林近7场赛事有6场取得进球，球队进攻表现较为突出。诺丁汉森林近2场赛事上半场没进球，球队半场能力并不突出；诺丁汉森林连续4个客场有失球，球队客场防守表现相当糟糕。

竞彩足球资讯

任丘 22786 竞彩投注站提供

过去四个月，皇马一直围绕新援姆巴佩打造战术，在拆东墙补西墙的过程中勉力维持，安切洛蒂已穷尽毕生所学，姆巴佩要想摆脱困境唯有自救了。

四个月前，姆巴佩在山呼海啸的助威声中亮相伯纳乌，外界惊呼“新赛季的西甲和欧冠悬念已经终结。”当舆论陷入癫狂时，只有安切洛蒂保持着难得的冷静，克罗斯和纳乔离队，皇马连夺欧冠时所仰仗的技术框架崩塌，其中潜藏的危机令安切洛蒂难以释怀。除了阵容上的结构性漏洞，安切洛蒂对于姆巴佩的状态也非常担忧。由技术球员撑起的架构崩塌，皇马如今非常依赖于核心球星的决断，这让常年处于舒适区的姆巴佩很不适应。

先是因续约问题坐上了巴黎替补席，被多特蒙德挡在了欧冠决赛的门外，后又在欧洲杯上被撞伤鼻梁骨，收获运动战零进球的尴尬纪录，姆巴佩原本希望带着两座沉甸甸的奖杯为新东家献礼，最终却不得不顶着舆论的质疑与苛责登上银河战舰。

加盟皇马之前，姆巴佩已经处于下行区间之中。由维尼修斯和贝林厄姆撑起的冠军阵容容错率不高，姆巴佩踢得非常别扭。从风光无限的双冠王到问题丛生

的病老虎，皇马只用了三个月时间就刷新了人们对这支球队的认知。当然，银河战舰触礁但尚未沉没，姆巴佩的下滑曲线却已经触底。

得分效率跌至职业生涯谷底，近10脚射门才能换来1粒进球，因失误而造成的“名场面”层出不穷，姆巴佩水土不服，技术、身体和心理层面的问题集中爆发。

安切洛蒂和齐达内都是乐于“放权”的教练，球员们已经习惯了在相对宽松的战术架构中相互扶持，姆巴佩过于自私的踢法伤害了团队。

首秀便在欧超杯上收获进球，姆巴佩的皇马生涯原本有着不错的开头。随着赛季的深入，姆巴佩逐渐暴露出了触球技术不够精细，射门动作缺少变化，以及高速行进中结合球能力不强等弱点。西甲后卫普遍擅长预判和选位，懂得运用身体，防线协防能力较强，法国人的发挥受到了很大限制。安切洛蒂很早就洞悉了一切，强侧攻坚的重任始终由维尼修斯承担，姆巴佩只需要留在门前等待最后一击即可。

为了扶正姆巴佩，安切洛蒂不惜削弱维尼修斯的战术地位，牺牲贝林厄姆。伤病潮迟迟不退，皇马中后场架构松动，中锋必须能者多劳，姆巴佩的缺点逐渐暴

露了出来。

除了脚下技术不过关，姆巴佩的战术意识和比赛纪律性也出现了问题。首回合国家德比，皇马的进攻完全围绕姆巴佩展开，可惜后者8次落入越位陷阱，3脚射门全部做了无用功。在输给AC米兰和利物浦的过程中，姆巴佩曾完成3次抢断，但两场比赛最终的跑动量都没有达到9公里，冲刺跑次数在队内也处于垫底水平，防守延续性和专注度严重不足。

在跟随巴黎圣日耳曼和法国队创造佳绩的过程中，姆巴佩始终能够得到中锋的掩护，以及来自前腰和助攻型边后卫的支持。图赫尔、波切蒂诺、恩里克和德尚等人都是打造战术架构的高手，姆巴佩可以在舒适区内自如地施展看家本领，此举很容易制造出体面的数据单，却也限制了一名球员的全面发展。安切洛蒂不会在战术层面设置太多条条框框，球员们需要在场上做出更多的决断，掌握全面的技术来适应复杂的局面，这对于习惯了享受簇拥感觉的姆巴佩来说极为不适。

在这个前所未有的繁忙赛季中，皇马在极端条件下可能要踢81场，层出不穷的伤病已经让俱乐部上下焦头烂额，球员个人只能仰仗于天才的“自觉”了。